PESYJIBTATU OIIMTYBAHHA 3/IObYBAUYIB
JIPYT'OI'O (MAI'TCTEPCBKOI'O) PIBHA
BUIIIOI OCBITHU

CHELTAJTBHICTD 081 «MPABO»
OCBITHbLO-MPO®ECIMHA MPOTPAMA «MPABO»




1.41 BoNOA|IOTL BUKNAAYI CY4aCHUMU 3HAHHAMM,
IHTEPaKTUBHMMWN METOANKAMM, AKI Aat0OTb MOXK/IUBICTb AKICHO i
AOCTYMNHO NOAABaTV MaTepian ANA CTYAEeHTIB?

1. BonoaitoTb
NOBHOI MipOIO

M 2. YactkoBo
BOJIOAIOTb

m 3. 30BCiM He
BO1OAI1OTb




2.4 BUKNMKAIOTb BUKN3Aaui iHTepec ayauTopii
A0 ANCUMNAiHKU?

W Tak
o Hi




3.4u BiACNiAKOBYIOTb BUKNQAaui peaKL|ito ayauTopil Ha
NoJaHW HaBYaIbHUIM MaTepian i bepyTb Le A0 yBaru npu
CMi/IKYBaHHI i3 CTyA€HTaMmn’?

Y 6inbLiocTi
BUNaaKis 3%

1. 3asxau
W2. Yo6inbwocTi
BMNAAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu



4.4 CNOHYKaIOTb A0 LiKaBOI ANUCKYCII Ta
BMC/I0B/IEHHA BNACHUX AYMOK Ta MipKyBaHb?

Y 6inbLocTi
BMNaAKiB 6%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONMN

m4. Hikonu



5.1 AeMOHCTPYIOTb KyNbTYPY MOBAEHHSA, YiTKICTb AUKLL,
MPUMHATHUIM TEMN NPU NOACHEHHI MaTepiany?

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONMN

m4. Hikonu




6.41 BMItOTb BUKNaAa4i 3HATU HANpyry | BTOMY
ayauTopil Nig Yac NOACHEHHA CKNagHoro
maTepiany?

IHKONM 3%

Y 6inbLlwocTi
BUNaaKis 6%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

® Hikonu




7.4 OpIEHTYIOTb CTYAEHTIB Ha BUKOPUCTAHHA
NOCNiAXKyBaHOro matepiany 8 ManbyTHIN NpodecinHin
NiANbHOCTI?

Y 6inbLuocTi
BUNaaKis 3%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu



8.4n dopmytoTb TBOPUUM Niaxia Ta iHTepec Ao
3HaHb?

Y 6inblUOCTI IHKoOAM 3%
BMNaaKiB 9%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu



9.4 3aLikaBneHi BUKNaaadi y Tomy, LLob
CTYAEHTU MAKCUMa/IbHO ONaHYyBa AN TY UM IHLLY
aucumnnivy’?

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu




10.41 BonoAjoTb BUKNQAA4i BUCOKOIO epyanLiELo,
IHTenireHTHOK MaHepoto NoBeAiHKN, eCTETUMHUM 30BHILLHIM
BUINAO0M?

1. BonoaitoTtb
NOBHOI MipOIO

M 2. YactkoBo
BO1OAIOTb

m 3. 30BCiM He
BOJ1OAI1OTb




11.4Y1 nponoHoBaHa BUKIada4em iHpopmaLLis
Ba)K/IMBa ANA MiAroToBKU A0 ManbyTHLOI NpodecinHOI
NiANbHOCTI?

YacTtkoBo
BaXkmea 3%

W1 [yxe BarkiuBa

m2. YacTkoBO
Ba</1MBa

m 3. 30BCiM He
BaX</1MBa




12.HacKinbku1 YiTKO BMKNaAa4i pOpMYANIOOTbL LiAi Ta NAaH
HaB4Ya/1bHOI POBOTH BiANOBIAHO A0 NPOrpamm Kypcy’?

[leBHOMO
MipOIO YiTKO
3%

1. [JocuTb uiTKO
M 2. [leBHOIO MipotO

YiTKO

m 3. 30BCiM He YiTKO



13. Yn cnpuAe BMKNagay 3pOCTaHHIO OCBITHIX
AOCArHEeHb CTYAEHTIB?

W Tak
o Hi




14.4v nip Yac 3aHATb BUKNQAa4Yi BUKOPUCTOBYIOTb aKTya IbHY
HayKosy iHpopmaLlto?

Y 6inbLlocTi
BUNaaKiB 6%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu



15.41 3aBXay BUKNaAa4 AOCTYNHO, IOTYHO,
apryMeHTOBaHO, LLiKaBO NOAA€E maTepian’?

Y 6inbwocrTi
BUNagKie 9%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu



16.4v pouinbHi Ta ePpeKkTUBHI MeToaun, cnocodbu i popmm
PobOTH, AKI BUKOPUCTOBYIOTb BUKIaAaYi?

M1l Tak
m2. Hi




17.4v BUABNAIOTb BUKNAAAYi TAKTOBHICTb Y
nNpoueci B3aeEMOoA;i 3i CTyAeHTaMmn?

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu




18.4u ctumynioloTb BUKNaAadi CTyAeHTIB A0
CaMOCTiIMHOI HayKOBO-A0C/NiAHOI poboTH?

i i IHKONM 3%
Y 6inblUOCTI

BUNaAaKiB 9%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

® Hikonu



19. Y1 BMKNagay 3HAMOMUTL CTYAEHTIB i3 pernamMeHToMm, ae
3a3Ha4YeHo KpuTepii OLLiHIOBAHHA 3HaHb Ta Y4iTKO MOro
NOTPUMYETLCA?

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu




20.41 npoBOAATLCA 3aHATTA I3 BUKOPUCTAHHAM
MYNbTUMELINHMUX KOMMNNEKCIB Ta iIHTEPAKTUBHUX AOLLOK?

Y 6inbLlUoOCTI
BuNaakKis 15%

IHKOM 3%

W1, 3asxau
m2. Y6inbwocTi
BMNAAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu




21.41 JviTKO OpraHi3oBaHa BMKI1aga4yem
CaMOCTiHa pob0oTa CTyAeHTiB?

W Tak
o Hi




22.4u BinbyBa€ETLCA iICNUT Y CNPUATIMBIN
aTmocdepi?

Y 6inbLocTi
BMNaaKis 9%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu



23.41 3aHATTA NOYMHAIOTLCA Ta 3aBEPLLYIOTLCA BYACHO,
BUK/1aAaui JOTPUMYIOTLCA PO3KNAZY 3aHATb Ta KOHCYNbTALLN?

W Tak
o Hi




24.4u 3a6€e3ne4vye BUK1aaa4 KOMPOPTHUN MIKPOKNIMAT B
ayamuTopii Ta CTBOPIOE CNPUATANBY NCUXONOTIYHY aTMmocdhepy Y
CMNiNIKyBaHHiI?

Y 6inbwocrTi
BUNaaKie 6%

W1, 3asxau
W2. Yo6inbwocrTi
BMMaAKiB

m 3. IHKONU

m4. Hikonu



25.41 BUKOPUCTOBYIOTLCA aKTUBHI METOAU HaBYAHHA
(Ainosi irpy, TPEHIHM, MO3KOBI LLITYPMU)?

Y 6inblUocTi

0,
BUNaaKiB 15% IHKOIM 3%

W1 3aBxgu
m2. Y 6inbwocrTi
BUNaAKIB

m 3. IHKONMN

w4, Hikonu




26.41 3apoBoneHi BU HaB4aHHAM 3a 06paHoO0
crieujanbHicTio?

YacTkoBo
32/10BO/IEHUIA
6%

m1. [loBHicTO
3210BO/IEHUM

M 2. YactkoBo
32/10BO/IEHUIA

W 3. 30BCiM He
3210BO/IEHUM



27. 44 nocTaTHLO /IOMYHUM € CriBBIAHOLWEHHA TEOPETUYHOI
Ta NPaAKTUYHOI YaCTUH NP BMBYEHHI ANUCUMNNAIH?

W1 [ocTtaTHboO
JIOTIYHUM

m2. YacTtkoBo
JIOTIYHUM

m 3. 30BCiM He
JIOTIYHUM




28.4Y1n 0b6rpyHTOBaHE HaBaHTAXKEHHA Ha CTYAEHTIB
(KinbKicTb AUCUMNAIH HA CEMECTP, KiNbKICTb FOAMH Ha
TUXOEHb ayAUTOPHOI Ta CAMOCTiMHOi poboTn)?

W1 [ocTtaTHboO
obrpyHTOoBaHe

M2. Yactkoso
obrpyHTOBaHe

W 3. 3o0BCiMmHEe
obrpyHTOBaHe




29.44 0OCTaTHBLO OpraHi30BaHI HAYKOBI | NPAKTUYHI
3axoau npodecinHoi AianbHOCTI (KOHbepeHLUii,
TPEeHIHMM, ANCKYCIi)?

W1 [ocTtaTHboO
OpraHi3oBaHi

M2. Yactkoso
OpraHi3oBaHi

m 3. 30BCiM He
OpraHi3oBaHi




30.4m matoTb CTyAeHTM AOCTYN A0 HaBYabHOI i HAYKOBOI
nirepatypu 6ibniotekn yHisepcutety?

B Tak
®m Hi




